
評価対象：本校保護者 83名，教職員 64名
回答率：保護者77名(92.7％) 教職員63名(98.4％)
※各評価項目の割合は，小数点第２位以下を四捨五入している。

<教育目標>

平成２６年度 宮城県立気仙沼支援学校 学校評価結果 （平成２６年１２月～平成２７年１月実施）
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<家庭との連携>
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ている。
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＜保護者＞11 学校は，お子さん一人一人に応じた個別

の教育支援計画と個別の指導計画が作成し，適切に指

導を進めている。
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(%)

＜保護者＞12 学校はお子さんの将来的な生活を見据

えた，日々の指導を行っている。
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Ｂ大体当てはまる

Ａよく当てはまる

(%)

＜教職員＞13 子どもたち一人一人に応じた個別の教

育支援計画と個別の指導計画を作成し，その内容を常

に意識して，日々の指導の配慮・工夫をしている。
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36.5

未回答
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Ａよく当てはまる

(%)

＜教職員＞14 子どもたちに礼儀作法や身辺処理な

ど，基礎・基本的な指導の徹底を図っている。

<進路指導>

<学校行事>
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＜保護者＞11 学校は，お子さん一人一人に応じた個別

の教育支援計画と個別の指導計画が作成し，適切に指

導を進めている。
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(%)

＜保護者＞12 学校はお子さんの将来的な生活を見据

えた，日々の指導を行っている。
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(%)

＜保護者＞13 学校は，お子さんの興味関心，適性等に

応じた進路選択ができるよう，適切な情報提供を保護者

に行っている。
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＜保護者＞14 行事は楽しく有意義で，子どもたちは喜

んで活動している。
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＜教職員＞13 子どもたち一人一人に応じた個別の教

育支援計画と個別の指導計画を作成し，その内容を常

に意識して，日々の指導の配慮・工夫をしている。
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＜教職員＞14 子どもたちに礼儀作法や身辺処理な

ど，基礎・基本的な指導の徹底を図っている。

0.0

1.6

0.0

6.3

57.1

34.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

未回答

Ｅわからない

Ｄ当てはまらない

Ｃあまり当てはまら

ない

Ｂ大体当てはまる

Ａよく当てはまる

(%)

＜教職員＞15 学校からは子どもたち一人一人の興味

関心，適性等に応じた進路選択ができるよう情報提供を

行っている。
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＜教職員＞16 行事は楽しく有意義になるよう配慮・工

夫している。
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＜保護者＞11 学校は，お子さん一人一人に応じた個別

の教育支援計画と個別の指導計画が作成し，適切に指

導を進めている。
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＜保護者＞12 学校はお子さんの将来的な生活を見据

えた，日々の指導を行っている。
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＜保護者＞13 学校は，お子さんの興味関心，適性等に

応じた進路選択ができるよう，適切な情報提供を保護者

に行っている。

1.3

2.6

0.0

5.2

42.9

48.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

未回答

Ｅわからない

Ｄ当てはまらない

Ｃあまり当てはまら

ない

Ｂ大体当てはまる

Ａよく当てはまる

(%)

＜保護者＞14 行事は楽しく有意義で，子どもたちは喜

んで活動している。
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＜教職員＞13 子どもたち一人一人に応じた個別の教

育支援計画と個別の指導計画を作成し，その内容を常

に意識して，日々の指導の配慮・工夫をしている。
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＜教職員＞14 子どもたちに礼儀作法や身辺処理な

ど，基礎・基本的な指導の徹底を図っている。
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＜教職員＞15 学校からは子どもたち一人一人の興味

関心，適性等に応じた進路選択ができるよう情報提供を

行っている。
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＜教職員＞16 行事は楽しく有意義になるよう配慮・工

夫している。



<施設設備>

<各機関との連携>
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＜保護者＞15 学校の施設・設備等，学習環境はほぼ

満足できるものである。
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＜保護者＞16 学校は医療，福祉，労働等の関係機関

と連携，協力しながら，教育活動を行っている。
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＜教職員＞17 施設・設備等，学習環境はほぼ満足でき

るものである。
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＜教職員＞18 医療，福祉，労働等の関係機関と連携，

協力しながら，特別支援教育を行っている。

<交流及び共同学習>

<その他＞

内容

具体的な記述はありませんでした

ある 0名(0%)，ない60名(77.9%)，分からない11名(14.3%)，
未回答 6名(7.9%)

＜保護者＞１８ の内容について
体罰について

気になったことや，聞き及んだことが,
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Ｃあまり当てはまら

ない

Ｂ大体当てはまる

Ａよく当てはまる

(%)

＜保護者＞15 学校の施設・設備等，学習環境はほぼ

満足できるものである。
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Ｂ大体当てはまる
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(%)

＜保護者＞16 学校は医療，福祉，労働等の関係機関

と連携，協力しながら，教育活動を行っている。
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＜保護者＞17 学校は，地域の小・中学校・高等学校と

連携，協力し，有効な交流活動（小中学部の居住地校学

習も含む）を行っている。
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＜教職員＞17 施設・設備等，学習環境はほぼ満足でき

るものである。
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＜教職員＞18 医療，福祉，労働等の関係機関と連携，

協力しながら，特別支援教育を行っている。
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＜教職員＞19 地域の小・中学校・高等学校と連携，協

力した交流活動（小中学部の居住地校学習）を行ってい

る。
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(%)

＜保護者＞18 体罰について，平成26年4月からの間

で，気になったことや聞き及んだことがある。

ない

分からない
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＜保護者＞15 学校の施設・設備等，学習環境はほぼ

満足できるものである。
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＜保護者＞16 学校は医療，福祉，労働等の関係機関

と連携，協力しながら，教育活動を行っている。
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＜保護者＞17 学校は，地域の小・中学校・高等学校と

連携，協力し，有効な交流活動（小中学部の居住地校学

習も含む）を行っている。
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＜教職員＞17 施設・設備等，学習環境はほぼ満足でき

るものである。
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＜教職員＞18 医療，福祉，労働等の関係機関と連携，

協力しながら，特別支援教育を行っている。
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＜教職員＞19 地域の小・中学校・高等学校と連携，協

力した交流活動（小中学部の居住地校学習）を行ってい

る。
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＜保護者＞18 体罰について，平成26年4月からの間

で，気になったことや聞き及んだことがある。

ない

分からない



記述式のご意見として，多くの保護者の皆様から，貴重なご意見をいただきました。すべてを載せきれませんので，以下のよう

にまとめさせていただきましたことをお許し願います。

＜上述の評価項目についての，保護者のご意見＞

・児童生徒に応じた学習指導（国語・算数）を，もっと取り入れてほしい。また，宿題なども出してほしい。

・施設設備の拡充を図ってほしい。

＜防災に関する保護者のご意見＞

・改善できるものは改善し，さらに綿密な防災指導を進めてほしい。

・学校と連携して保護者が取り組むべき内容についても，より明らかにしてほしい。

・学校で行っている防災に関する指導内容について，もっと知りたい。

＜その他の保護者のご意見・要望等＞

・兄弟姉妹がいる家庭の場合，小中学校と行事が重なって，参観することができないことがあるので，改善してほしい。

・学校祭の時程について，もっと時間の短縮化を図ってほしい。

１ 保護者に学校教育目標の理解を図ることについては，一昨年度来，課題として取り上げてきた。学部間での評価に差が生じ

ており，その点に留意して，次年度の学校・学部の経営に生かしたい。

２ 進路指導については，２年連続して評価が向上した。進路に関する研修会や、進路関連の情報提供に取り組んできた成果

と思われる。

３ 施設設備については，この数年間，同様の傾向となっていた。県への現状の報告や要望を継続して行っているところである。

今後も、現状の中でできることを十分に検討し，有効な指導につなげられるように取り組んでいきたい。

４ 関係機関との連携については，昨年度の 84.5％ から 80.5％ と，評価は少し下がった。この差は，「わからない」と回答した

保護者が 7.0％ から 10.4％ に増えたことが主な要因になるものと思われる。特に小学部では，分からないと回答した保護

者が多くみられ，中学部，高等部と上がるにつれて，「分からない」が減少していた。進路を意識した指導が学齢とともに，多く

なされた結果と思われる。

５ 防災については，震災後の３年を経過して，備蓄品等の更新を進めている。防災のための学習活動については，多くの災害

場面を想定しながら，計画と実践を進めているが，未だに十分とはいえない。今後も検討を重ね，児童生徒の安全を確保し

ていきたい。

６ 昨年度から評価項目に取り入れた「いじめ」についての具体的な記述は，皆無であった。しかしながら，この現状に安堵する

ことなく，不断の取り組みを重ねていきたい。

７ 保護者から提案のあった，学習の在り方や行事日程等の要望については，さらなる検討を重ねたい。

学校評価を受けての今後の方向性


